
Ка де ти 133. кла се ВА, смер ави ја ци је, Ми лош Јан ко вић,
Ми лош Ми лу ти но вић, Ди но Ан ту но вић, Ми лан Сто ја но вић,
Да ри јан Ми ли тар и Ра до ван Жу нић, за вр шне се ме стре
про во де у 890. ме шо ви тој хе ли коп тер ској еска дри ли 
„пе га зи”, об у ча ва ју ћи се за пи ло те хе ли коп те ра 

С
ре ди ном апри ла кадети
смера авијације Војне ака -
демије ре а ли зо ва ли су пр ве
са мо стал не ле то ве хе ли -
коп  те ром СА342 „га зе ла”

(Х-45), док су њи хо ве го ди ну да на ста -
ри је ко ле ге, већ оспо со бље ни пи ло ти
пот по руч ни ци, у окви ру бор бе не обу -
ке, на ста вље не по за вр шет ку ВА, из
„су пер га ле ба” Г-4 (Н-62) то пом и ве -
жбов ним бом ба ма успе шно деј ство ва -
ли по ме та ма на по ли го ну Чен та. 

„Ка де ти су за вр ши ли основ ну ле -
тач ку обу ку и сти гли до ла ши ра ња, од -
но сно пр вог са мо стал ног ле та”, ре кли
су њи хо ви ин струк то ри, ка пе та ни

Успе шни ле то ви нај  мла ђих пи ло та
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пр ве „пи лот ске ко ра ке”, њи хо ве го ди -
ну да на ста ри је ко ле ге, пот по руч ни -
ци–пи ло ти 252. школ ско-тре на жне
еска дри ле „Кур ја ци са Ушћа” на ста ви -
ли су са ва тре ним деј стви ма на по ли -
го ну, за вр ша ва ју ћи бор бе ну обу ку. На -
став ник ле те ња пи лот ма јор Бо шко
Шер бе џи ја ре као је да су сви пот по -
руч ни ци успе шно га ђа ли из ави о на
„Су пер га леб Г4” то пом ка ли бра 23 mm
и школ ским бом ба ма ХМ-3/23, ко је си -
му ли ра ју деј ство кла сич них бом би
ФАБ-250. 

У на став ку обу ке нај млађe бор -
бенe пи лотe Вој ске Ср би је че ка ју ис -
пит ни ле то ви и са мо стал но деј ство на
по ли го ну. ƒ

Игор СА ЛИН ГЕР

Иван Ста ној ко вић и Ни ко ла Иси до ро -
вић. Иако тај лет тра је ве о ма крат ко,
све га де се так ми ну та, пам ти се ду го,
као пре крет ни ца и јед на од нај ва жни -
јих сте пе ни ца у ка ри је ри сва ког пи ло -
та. Прет хо ди му тзв. кон трол ни лет, у
тра ја њу од сат вре ме на, са ис пи ти ва -
чем ко ји од лу чу је да ли је ка дет спо со -
бан да са мо стал но по ле ти. По сле успе -
шно из вр ше них ле то ва бу ду ћим пи ло -
ти ма су че сти та ли ма јор Ми лош Мир -
ко вић, ко ман дант „пе га за”, за ме ник
ко ман дан та ма јор Слав ко Ба јић и на -
став ни ци ле те ња.

Док су у 890. хе ли коп тер ској еска -
дри ли сту ден ти–ка де ти чи ни ли сво је


